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        Federación Galega de Ximnasia

                   R/   Noriega Varela nº 12 baixo 32004 OURENSE  TF 988238999-FAX 988105155-  info@ximnasia.com

E-MAIL: info@ximnasia.com
Noriega Varela nº 12 baixo , 32004   -  OURENSE
Tfns. 988 238 999 e 606 381 755  
Hoja de Inscripción
CURSO DE TÉCNICO DE GIMNASIA ESTÉTICA DE GRUPO
Nombre y Apellidos:
D.N.I.  : 
Dirección:
Código Postal:


     Población:



Provincia:
Telf. Contacto:
E-mail:
Núm. Licencia: 


(MÍNIMO LICENCIA TIPO B (50€))
FIRMA:

* Requisitos de acceso: Licencia Nacional actualizada (mínimo tipo B), 16 años cumplidos y estar en posesión de alguna de las titulaciones relacionadas a continuación: Entrenador Federativo de 1º nivel en cualquier especialidad de gimnasia, TAFAD, INEF, coreógrafo o juez de nivel I en cualquier especialidad de gimnasia.
CANTIDAD A ABONAR: 
Precio total del curso: Por determinar 
(En función del número de inscritos (como máximo 30 €)
FORMA DE PAGO: El  pago de la matricula se realizara a nombre de la Federación Gallega de Gimnasia, por transferencia bancaria o ingreso en cuenta: BANCO SABADELL NUM. DE CUENTA: 0081-5290-79-0001039008,  especificando Nombre y Apellidos,  Curso de Entrenador de Gimnasia Estética de Grupo. 
EL PAGO DEL CURSO NO SE DEBERÁ EFECTUAR HASTA QUE LA FEDERACIÓN OS LO INDIQUE YA QUE DEPENDERÁ DEL NÚMERO DE INSCRITOS. EL PLAZO LÍMITE PARA ENVIAR LA HOJA DE INSCRIPCIÓN ES EL 22 DE FEBRERO DE 2016.
Una vez que os comuniquemos el importe del pago de la matrícula deberéis de hacer el abono correspondiente y enviarnos el comprobante a info@ximnasia.com  ya que sin ese requisito no se podrá iniciar el curso.

